Inspectoratul Scolar Judetean Prahova
Simulare Evaluare Nationala — 4 februarie 2013
Proba scrisa la MATEMATICA
Clasaa Vlll-a
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

SUBIECTUL |

>  Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acordai fie 5 puncte, fie 0 puncte.

» Nu se acorda punctaje intermediare.
SUBIECTUL al Il-lea si SUBIECTUL al Ill-lea
>  Pentru orice solutie corecta, chiar daci este diferita de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzitor.

»  Nu se acorda fractiuni de punct dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale in

limitele punctajului indicat in barem.

Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea 1a10 a punctajului total acordat

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. |49 5p
2. 14 5p
3)110_1 op
30 3
90° 5p
.| 72 cm 5p
6. | 19 elevi 5p
SUBIECTUL II (30 de puncte)
1. | Realizarea corecta a desenului 5p
2. | x=nrde elevi din sala de sport= x=5¢; + 2, x=7¢, +4 = 2p
X+3=5(¢c; +1) =7(c, +1) = x + 3este multiplu de 35 = x+3e{35,70} 2p
Finalizare: x = 4c; = x = 32 1p
3.
x =lungimea traseului :>x=§x+£-§x+7 3p
8 100 8 2p
Finalizare: x =14 km
1 4 3x-7 6x-3 2
48| 3x_2 3x+2 4-9x2 4_9x2
32 +5x+2  (3x+2)(x+1) 2p
3-6x 3-6x 1p
Finalizare
b. | E(a)-(3a-2)=a+1 2p
a+le@:b\/§e@:>b=03a=—l 3p
S, [72 j72
a= |—-[|==3-2=1
8 \18 2p
a+b=0 1p
SUBIECTUL 111 (30 de puncte)
la. | DC'LAD,DN L AD =m((ADN),(ADC")) = m(NDC") 2
ADNC dr: DN =4cm=2NC = m(NDC) = 30° 1p
ADNC':DN =NC'=4cm, m(DNC') = 120° = m(NDC") = 30° 2p




Inspectoratul Scolar Judetean Prahova

Simulare Evaluare Nationala — 4 februarie 2013
Proba scrisa la MATEMATICA
Clasaa Vlll-a
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

b. | Construim NN' L DC". 2p
AD L (DCC') = AD L. NN'= NN'_L (ADC") = d(N,(ADC") = NN'
AdrDNN' = AdrDNC(1U.) = 2
=NN'=CN=2cm 1p
c. | [0O1 linie mijlocie in AANC =>0O0'||NC 2p
[OO"] linie mijlocie in AACC'=00"||CC" 2p
Finalizare: O,0',0" coliniare 1p
VA MQ
VOQI|I|AM = —=—+
= MQ=2m = Aupo = 2 m? =0,64m? 3p
5 25
b. | DrRBU paralelogram = Aprg, = DA- RB =10m? 1p
AARDdr:>AD2=DM-DR:>DR=%m 2p
— AR? =DR? - AD? = AR=7,5m= AB =8,5m .
ASTV paralelogram = Axspy = AB-ST = Axgry =8,5m? P
C.
Suprafata unei pavele este de 1600cm? =0,16m? = 110 pavele acopera o suprafata de arie
2 3p
17,60m
Finalizare : 110 pavele nu acopera suprafata aleilor. 2p




